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Určitě jste se setkali s tím, že jste náhle potřebovali přichytit utrhnutý knoflík, zašít díru na ponožkách
a zjistili jste, že Vám chybí správná barva nitě, nebo že doma nemáte už žádnou jehlu, která by pro
Vás byla v tu chvíli ideální.

 

Mnohé z Vás jistě napadne vyhledat galanterii v místě bydliště, ale pak zjistíte, že už mnoho
kamenných galanterií není, nebo mají hodně zúženou nabídku zboží, z níž si jen tak nevyberete,
protože chcete jiný odstín nitě, nebo kvalitnější jehly.

 

V tom případě určitě uvítáte služby internetové galanterie Mikaton.cz, která nabízí široký sortiment
krejčovských potřeb, vyšívacích potřeb i spoustu pletacích příz na pletení. Škála barev u jednotlivých
produktů je velmi pestrá a většina produktů je odesílána do 1-2 dnů. Nakupovat na internetu už je
dnes mnohem příjemnější než dříve a spousta oborů se svým sortimentem na internet přesouvá. A to
platí i u galanterií, u kterých si dnes online koupíte i jehlu, niť, špendlík.

 

Jestliže máte doma děti, tak jistě víte, že roztrhnuté kalhoty, trička na nichž skvrny nejdou vyprát jsou
na denním pořádku a v tom případě určitě uvítáte, že si kdykoliv, aniž byste museli někam chodit a
hledat zboží v kamenných prodejnáh, můžete šitíčka, záplaty a nažehlovačky objednat přes internet.

 

Dnes už i babičky ví, že pletací příze, které používají na pletení svetrů svým vnoučatům, koupí v

https://www.mikaton.cz/Nite/
https://www.mikaton.cz/Galanterie/


internetové galanterii a můžou se spolehnout na to, že jakmile budou potřebovat další klubka, tak si je
z domu pohodlně objednají.

 

Jestliže se chystáte právě na dovolenou nebo jen tak na výlet, tak si s sebou určitě vezměte i malé
šitíčko, které Vám mnohdy může zachránit situaci, když se Vám pokazí zip, praskne guma u kalhot
nebo utrhne se knoflík.

 

Jestliže se nebojíte a baví Vás střihání, šití a máte fantazii, můžete si objednat látky, z kterých si
vytvoříte letní šaty nebo pro začátek letní sukni.

 

https://www.mikaton.cz/Latky/

